

## Execuție lucrări pentru proiectul "Reabilitare energetică bloc P1 și bloc I1- Asociația de proprietari nr. 6" - C5-A1-31

I.D.: 94226996

Data publicării 06.03.24 Coduri CPV 45200000-9

Pretul estimativ: 6.470.446,96 RON - 6.470.446,96 RON

Descriere: Din punct de vedere structural, la data efectuării expertizelor tehnice și a auditelor energetice în anul 2022, blocurile se încadrează în clasa de risc seismic R<sub>II</sub> sunt într-o stare necorespunzătoare din punct de vedere al eficienței energetice, gradul de izolare termică a anvelopei clădirilor fiind la nivelul anilor când s-au proiectat clădirile. Intervențiile propuse în documentațiile tehnico-economice , fără a se limita la, pentru obiectivul de investiții Bloc I1 , Str. Isaccei, nr.3, Municipiul Tulcea, Județ Tulcea sunt: 1. Lucrări de rezistență a clădirii: a. Lucrări de consolidare a clădirii; b. Lucrări de reabilitare termică a clădirii. 2. Lucrări de arhitectură: a. Lucrări de reabilitare energetică a fațadei – parte opacă; b. Lucrări de reabilitare termică a fațadei- parte vitrată ( ferestre, tâmplărie balcoane și logii, ușă acces casa scării); c. Alte tipuri de lucrări: glafuri, jgheaburi, burlane, grile de ventilație, remontare unități climatizare; d. Lucrări de reabilitare termică a terasei necirculabile e. Lucrări de reabilitare termică a soclului f. Lucrări de desfaceri g. Lucrări aferente spațiului comercial- plan parter h. Lucrări interioare după consolidare spațiu comercial din parter 3. Lucrări de instalații electrice a. Lucrări de instalații electrice curenți tari b. Sistem fotovoltaic 4. Lucrări de instalații sanitare și termice 5. Montaj utilaje și echipamente tehnologice- stație de încărcare autovehicule electrice Intervențiile propuse în documentațiile tehnico-economice , fără a se limita la, pentru obiectivul de investiții Bloc P1 (Scara A, B, C), Str. Păcii, nr.2, Municipiul Tulcea, Județ Tulcea sunt: 1. Lucrări de rezistență a clădirilor: c. Lucrări de consolidare; d. Lucrări de reabilitare energetică. 2. Lucrări de arhitectură: i. Lucrări de reabilitare energetică a fațadei – parte opacă; j. Lucrări de reabilitare termică a fațadei- parte vitrată ( ferestre, tâmplărie balcoane și logii, ușă acces casa scării); k. Alte tipuri de lucrări: glafuri, jgheaburi, burlane, grile de ventilație, remontare unități climatizare; l. Lucrări de reabilitare termică a terasei necirculabile m. Lucrări de reabilitare termică a soclului n. Lucrări de desfaceri o. Lucrări interioare după consolidare parter 3. Lucrări de instalații electrice c. Lucrări de instalații electrice curenți tari d. Sistem fotovoltaic 4. Lucrări de instalații sanitare și termice 5. Montaj utilaje și echipamente tehnologice- stație de încărcare autovehicule electrice Toate activitățile trebuie realizate cu respectarea legislației și reglementarilor tehnice în vigoare, aplicabile specificului obiectivului de investiții.